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Board 1

& D Board 2 s K4
Teiler Nord v — Teiler Ost v AK8742
Keiner in Gefahr ¢ AKDB53 N-Sin Gefahr ¢+ D98
& AK10754 » A6
& A10 N 4 B987652 4 108652 N o« AB973
v AB10964 W O vy — vy D3 W O v 105
¢ 42 ¢ 109876 ¢ 1042 ¢ 7
£ 632 s 8 #0982 Sl . KB543
aevaN % K43 aevan 4D
N 652-5 v KD87532 19 N166-6 v B96 i
5 02%1% v — 1 5 :°°1% ¢ AKBE53 ‘i
W ---1- & DBY9 W ---1- & D107
West Nord Ost Sid
1le¢ Pass lv West Nord Ost Sid
Pass 3% Pass 3v Pass le
Pass 6 & Pass Pass Pass 1lv 241 X2
Pass 24 49 Pass Pass
44 Pass Pass 5¢
6% von Nord Pass 5v Pass Pass
Ausspiel: & 2 Pass
1. Zweifarber in den Restfarben
Der Alleinspieler muss 2 Hurden meistern: 2. Unterstitzungskontra
1. Das ¥ -Ruckspiél nicht klein stechen!
2. Einen ¢ -Verlierer am Tisch stechen. 5v von Nord
Ausspiel: & A
Board 3 & 1095 Board 4 o D952
Teiler Sid v 4 Teiler West v KB2
N-Sin Gefahr ¢ D76542 Allein Gefahr ¢ A
& ADS8 & AK932
& A742 N & 8 & 108 N « AB63
v A W O v KD1097653 v D953 W O v A104
¢ 983 = ¢+ AKB10 ¢ K765 = ¢ 1092
& B10432 &> — & 865 &« DB7
sevaN *KDB63 asvaN 4 K74
O-16-4 ¢ — 10 O ----- ¢+ DB843 ¢
W--5-4 &K9765 W----- & 104
West Nord Ost Sid
1le West Nord Ost Sid
Pass 24 4v 44 Pass 1s Pass 1e
X1 Pass 5v Pass Pass 1e Pass 1SA
Pass Pass Pass 2SA Pass Pass
1. Strafkontra Pass
5v von Ost 2 SA von Sud
Ausspiel: ¢ K Ausspiel: v 3
Nach v -Ausspidl ist esunmdoglich, 2 SA zu erfillen,
wenn der Gegner nicht hilft.
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Board 5 & KB975
Teller Nord v ADS8
N-Sin Gefahr ¢ K4
& 987
« AD842 N & 63
v 3 W O vy K1064
¢ 1098 ¢ AD2
& AK 104 Bl . D532

sevanN 210

_____ 13

g _____ vB9752 U

041132 ¢ B7653 3

W41132 #B6

West Nord Ost Sid
14 X1 Pass

Pass? Pass

1. Informationskontra
2. ideale Situation fr Strafpass

14 x von Nord

Board 6 a5
Teiler Ost vy D1074
O-W in Gefahr ¢ B10742
® 873
4 AB86 N e 42
vy K3 W O vy B652
¢ AK63 ¢ 95
& K102 =B . ADB65
ssvaN % KD10973
----- vy A98
_____ 18 8
O 52214 ¢ DB 11
W52214 & 94
West Nord Ost Sid
Pass 1le
1SAl Pass 29?2 Pass
3SA Pass Pass Pass
1. 1518 FL

2. unmoglicher Transfer ersetzt den Stayman

Ausspiel: & 3 3 SA von West
Ausspiel: & 5
Board 7 4 987 Board 8 & 3
Teiler Sid v A54 Teiler West v KB109
Allein Gefahr ¢ 543 Keiner in Gefahr ¢ AB104
& A765 «# DB109
& B10 N 4 632 4« AD98765 N &« KB104
v KD1086 W O v 932 v ADG6 W O v 43
¢ B10 = ¢ 9872 ¢ K65 = ¢ D87
# D932 # KB10 » — & AK54
sevaN % AKDS54 avvaN %2
2%2:22 vBY 9 4 S - - ... v 8752 151213
0 ----- ¢ AKD6 49 012155 ¢ 932 0
w.----- & 84 W 12166 & 87632
West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid 1e X XX Pass
1le Pass 2% 44 Pass
Pass 24 Pass 44 64 alle passen
alle passen 64 von West
Ausspiel: & D
44 von Siud W schnappt # D und zieht eine Runde Trumpf. Der
Ausspiel: v K Stand der hohen Karten ist durch dasKontra

10 Stiche hat man von oben. Snimmt ¥ K und zieht 2
Runden Trumpf. Danach kommen 3 Runden ¢ . Wenn
alle bedienen zieht man den letzten Trumpf. Wenn
nicht sticht man den 4.4 am Tisch und macht einen
wertvollen Uber stich - wichtig im Paarturnier!

verraten. Also spielt W jetzt ¢ 5. Wenn N das¢ A
nimmt hat O 2 ¢ -Sticheund kann auf # A+# K die
v -Verlierer abwerfen. Wenn N duckt nimmt W die
¢ Dund wirft diebeiden ¢ -Verlierer auf # A+# K
ab.



